
 

 

• Vasárnap (november 16.) a 9:30 órai szentmisében emléke-
zünk meg Giesswein Sándorról, majd elhelyezzük koszorúin-
kat a templomkertben található szobránál. 

• Vasárnap (november 16.) a Rozália-kör találkozója lesz 
15:30-tól a közösségi házban. Mindenkit szeretettel várnak! 

• Szerdán (november 19.) folytatódik felnőtt katekézisünk a 
közösségi házban 18:45-kor. Mindenkit szeretettel várunk! 

• Szombaton (november 22.) Krisztus, a mindenség királya 
főünnepének előestéjén 16:30-kor a Jézus Szíve Családja kö-
zösség szentségimádási órát tart, amelyre mindenkit szeretet-
tel várnak! 

• Vasárnap (november 23.), Krisztus, a mindenség királya 
főünnepén „Teljes búcsút nyerhet az a hívő, aki Krisztus Király ünne-
pén nyilvánosan elimádkozza az Úr Jézus, az emberi nem Megváltója, 
tekints reánk… kezdetű felajánló imát. Ugyanezzel az imádsággal más 
körülmények között részleges búcsút nyerhet. (A Búcsúk Kézikönyve, 
Búcsúengedélyek 2.)”. Éppen ezért minden szentmise után 
elimádkozzuk ezt az imádságot. A búcsú feltétele még a kegyel-
mi állapot (ha szükséges előtte napokban végezzük el szentgyó-
násunkat) és a szentáldozás a szentmisén. 

• Vasárnap (november 23.) tartjuk szokásos éves Karitász-
gyűjtésünket Szent Erzsébet ünnepéhez kapcsolódva. Ez a 
gyűjtés elsősorban az Egyházmegyei Karitász céljait szol-
gálja. Ebből nyújtunk támogatást a nagycsaládosoknak, a bete-
geknek, a szegény sorsú egyedülállóknak, a gyermekeiket egye-
dül nevelő szülőknek, és azoknak a szegényebb sorsú gyerme-
keknek, akik katolikus iskoláinkban tanulnak. A jövő vasárnapi 
perselyadományt erre a célra fordítjuk. Kérem a Kedves Test-
vérek nagylelkű hozzáállását! 

• Vasárnap (november 23.) a magyar gazdák által összegyűjtött 
liszt egy részéből a Lipóti Pékség ismét ún. Szent Erzsébet-
kenyeret süt, mely a délelőtti szentmisék alkalmával kerül ki-
osztásra a készlet erejéig. A kenyér ellenértékeként adományt 
elfogadunk, mellyel a helyi Karitász csoportunk munkáját tá-
mogatják. Előre is köszönjük pozitív hozzáállásukat és támoga-
tásukat! 

• „Írj Te is adventi üzenetet” címmel legyen közös az adventi 

készületünk. Ez azt jelenti, hogy a hajnali szentmisék során 
nemcsak a lelkipásztorok prédikációja hangozna el, hanem a 
hívek rövid – két-három mondatból álló – üzenete is a szent-
misék végén. Kortól és nemtől függetlenül várjuk minden 
templomba járó testvérünk jelentkezését, aki szívesen megosz-
taná adventi üzenetét a közösséggel. Az üzenet ihletője lehet 
maga az Advent vagy annak aznapi könyörgése, olvasmánya, 
zsoltára, evangéliuma. Az egyes napok olvasmányai és miseszö-
vegei elérhetőek a világhálón az igenaptar.katolikus.hu címen. 
Jelentkezhetnek közösségek (pl. osztály, lelkiségi közösség stb.) 
vagy éppen egyének, de nevük vállalásával. Az üzenet a válasz-
tott napon hangzik el a szentmise végén. Jelentkezni a sekres-
tyében lehet az időpont és a név megadásával, majd a választott 
nap előtt legalább öt nappal le kell adni az üzenetet, hogy lelki-
pásztori szemmel is átnézzük. Buzdítok mindenkit az aktív 
részvételre! 

• Tisztelettel és szeretettel felhívom azon testvérek figyelmét, 
akik még nem rendezték az idei egyházközségi hozzájárulá-
sukat (egyházi adó), hogy megtehetik azt a plébánián hivatali 
időben. Felhívhatjuk ezzel kapcsolatban szomszédjaink, isme-
rőseink, barátaink figyelmét is, különösen azokét, akik némi 
elkötelezettséget éreznek egyházunk iránt vagy nemrég költöz-
tek egyházközségünk területére. Azoknak pedig, akik már ren-
dezték Isten fizesse meg százszorosan és ezúton is köszönöm 
elkötelezettségüket! 

• Szeretettel ajánlom Horváth István Sándor atya „Szívem 
első gondolata” c. könyvét, amely már kapható a plébánián. A 
könyv az év minden napjára ad lelki töltekezést az evangéliu-
mokból kiindulva. Ugyanakkor naptárak és kalendárium is vá-
sárolható a hátsó kisasztalnál. 

• Amint a hirdetésekben is látszik, az előttünk álló héten ked-
den és szerdán este, valamint vasárnap a 11:00 órai szentmisén 
még nincs szándék, így szeretettel kínálom a lehetőségeket, 
hogy élő vagy elhunyt szeretteinkért, esetleg más szándékra 
ajánljuk fel a szentmiséket. Jelezni lehet plébánián vagy itt a 
szentmisék előtt és után. . 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, a házasulandókért, 
a betegekért és az elhunytakért! 

Istenünk áldása kísérje mindannyiunk dolgos hétköz-
napjait, avagy őszi pihenését! 

Bodó Zoltán plébános 

Hirdetések és liturgikus rend 
2025. november 16 - 23. 

Vasárnap 

ÉVKÖZI XXXIII. VASÁRNAP 
  

Szegények világnapja 

8:00 
9:30 

11:00 
12:00 
18:00 

Szent Kereszt-kápolna 
† Antal édesapáért – Giesswein-megemlékezés 
† András édesapáért 
Czuppon Luca, Prémus Gellért és Farkas Kamilla keresztelője 
† Brúnó áldozópapért halálának 10. évfordulóján 
 

Hétfő Nagy Szt. Gertúd szűz – e 7:00 pro populo 
 

Kedd A Szent Péter- és Szent Pál-bazilikák 
felszentelése – e 

18:00 szentmise 
 

Szerda 
Árpád-házi Szt. Erzsébet – Ü 

18:00 
18:45 

szentmise 
felnőtt katekézis 
 

Csütörtök   18:00 † Suri Sándorért és † családtagokért 
 

Péntek   18:00 † hozzátartozókért 
 

Szombat 
A Boldogságos Szűz Mária bemu-

tatása a templomban – E 

11.00 
16:30 
17:30 

Pausits Valér – Bóna Ildikó házasság, valamint Amira lányuk keresztelője 
SZENTSÉGIMÁDÁS – Jézus Szíve Családja 
† Megyimori Tamás, Piroska, Mária testvérekért 
 

Vasárnap 
A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, 
A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA – 

FÜ 

8:00 
9:30 

  
11:00 
18:00 

Szent Kereszt-kápolna 
† János és Erzsébet ill. Mátyás és Anna szülők, nagyszülőkért, † László 
édesapáért, valamint élő és † családtagokért 
szentmise 
† Magdolna édesanyáért 


